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h wlrd cmpfohlen, einen Tropfen Oel b .
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gfcdcrnol kann bei unseren Feder h' sehon geolt oder selbstsehmierend isl. Jedes

n rerzu verwendet werden.
,Dcr vorJicgende Kalalog ermoglíehl es mi' .
ollenden Reparaluren durehzufüh J d I el!lem kleinen Federnlager fasl alle
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d
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gen unseres Kalaloges abweiehen D' n~e der zu erselzenden Feder von den Abrnes­
ibcrn die Federabmessungen im Lauf~esd ,sI /~rauf zuruekzuführen, dass bei vielen
I die heutigen Legierungs-Federn ein ho"he r aKre fAnderungen .erfahren haben und

eres ra Imomenl besitzen
Wenn in Ausnahmefallen die enls reeh d F d' .

1, cher cine sehmalere Feder zu wahle e~ e. e e~ n.leht vorhanden isl, empfiehlt es
lIe'ehung in der Breile wird raklise~' ~ s eln~ se .waehere oder slarkere. Eine kleine
ircnd eine falsehe Slarke sieh ~aehleilig a hf~ E1nwlrkung auf das Kraftmomenl sein,

. u en gulen Gang der Uhr ouswirken kann
Wir donken ollen Uhrenfabrikanten d' V ". .
len hab.en. Wir hoffen damit dem Uh~~z~~ e~v~"standlgu~g dieses Werkes beige­
~tzen wre überhaupf zum faehgereehlen ~ er

b
e e~ und ern elllwandfreies Feder­

nen. Dabei ha! er noeh den Vorfeil di Uhusu .en sellles Handwerkes beilragen zu
11 aueh mil einem "neuen Herzen," v:rsehr selnes Kunden nie~t nur .reparierf, son.
kbar anerkennen wird. en zu haben, was Ihm dleser sieherlieh

Jeder Hinweis oder Ratschlag seilens unser K .
0?1 me n werden, sie mogen dazu beilra er undsehaft wlrd dankbar enfgegen_
dlger und sehoner zu gesta/ten. gen, unsere kommenden Auflagen noeh voll-

ittlEAU DES RÉFÉRENCES El DIMENSIONS NORMALlSÉES
TABELLE DER REFERENZEN UND STANDARO-ABMESSUNBEN
LI8T UF REFERENCES AND 8TANDARD-SIZE8

ABRÉVIATIONS ABKÜRZUNGEN ABBREVIATIONS
Trou TR Loch TR Hole End
Bride a ailettes BA Spezial Endstück BA Double Brace
Bride a ailettes et trou AT Spezial Endstück mit Loch AT Double Brace and Hole
Bride a T BT Spezial Endstück mit T BT 'r-Brace

!< Crochet CR Haken CR Hoock
Piton PI Niete PI = Piton, Bride glissante GL Schleppfeder GL = Tension Slip"

{eJl1arque : Les r éférences suivies d'un astérisque sont livrées lorsque la commande ne précise que la
hauteur et le diarnetre des ressorts.

lemerkung : Die Referenzen mit Sternzeichen werden geliefert wenn bei Bestellung nur Breite und Durch­
messer spezifiert sind.

(e.mark : References rnarked by an asterisk are used when ordered by height and diameter without any
other indication.

50 JJ 46 0,50 16 ~ 0,20 ~ 460 90 L 28 * ~= 0,90"/ 8,6 - 0,10 - 280
55 H 19 0,65 6,5 - 0,085 ~ 190 90 M 29 * = 0,90 9 - 0,105 - 290
60 GG 43 0,60 11 ··0,19 ~ 430 90 N 31 * = 0,90 9,6 - 0,11 - 310
60 JJ 50 = 0,60 16 - 0,20 ~500 95 D 18 * = 0,95 ~< 5,6 - 0,065 - 180
70 H 21 0,70/ 7 ,- 0,085 ~ 210 95 D 21 'l, = 0,96 X 6 - 0,065 - 210
80 e 23 BA 0,80 6,5 ~ 0,06 ~ 230 95 E 23 * == 0,95 x 6,6 - 0,07 - 230
80 D 15 0,80;/ S - 0,065 - 150 95 E 24 BA = O,95x 6,5 - 0,07 - 240
80 D 21 0,80 X 6,5 - 0,065 - 210 95 F 24 * = 0,95;< 7 - 0,075 - 240
80 F 25 BT ce 0,80"/ 7,5 - 0,075 ~ 250 95 G 25 = 0,95 x 1 - 0,08 - 250
80 G 21 = 0,80 > 7 - 0,08 - 210 95 H 26 * = O,95x 1,5 - 0,085 - 260
80 H 18 = 0,80 X 6,5 - 0,085 - 180 95 J 27 .~ = 0,95 x 8 - 0,09 - 270
80 H 24 BA = 0,80 7,5 - 0,085 - 240 95 J 35 = 0,96x 9 - 0,09 - 350
80 K 21 "",' 0,80 7,5·- 0,095 - 210 95 L 27 * = 0,95 ~< 8,5 - 0,10 - 270
85 E 25 AT = 0,86/ 6,5 - 0,07 - 250 95 L 32 * = 0,95 >: 9 - 0,10 - 320
85 H 24 * = 0,86 >' 7,5 ~ 0,085 - 240 95 N 31 * ~= 0,96 X 9,6 - 0,11 - 310
85 H 24 AT c-- 0,85 7,5 - 0,085 - 240 95 O 32 * = 0,95 10 - 0,115 - 320
85 H 24 TR = 0,85"/ 7,5 - 0,085 - 240 95 P 34 * = 0,95 X 10,5 - 0,12 - 340
85 H 26 ce. 0,85 7,5 - 0,085 - 260 95 S 33 = 0,95 X 10,5 - 0,13 - 330
85 J 21 == 0,85;/ 7,5 - 0,09 - 210 95 S 35 k = 0,95 X 11 - 0,13 - 350
90 e 17* =c 0,90 5 ~ 0,06 - 170 95 U 36 * = 0,95 x 11,5 - 0,14 - 360
90 D 18 * = 0,90 X 5,5 - 0,065 - 180 95 W 36 * = 0,95 x 12 - 0,15 - 360
90 D 21 * = 0,90 >~ 6 - 0,065 - 210 95 W 40 * = 0,95 x 12,5 - 0,15 - 400
90 F 22 * = 0,90;< 6,5 - 0,075 - 220 95 AA 36 == 0,95 X 11,5 - 0,16 - 360
90 F 24 * = 0,90 x 7 - 0,075 - 240 95 AA 40 * = O,95x13 - 0,16 - 400
90 G 25 0,90 x 7,5 - 0,08 - 250 95 AA 42 * = 0,95 x 13,5 - 0,16 - 420
90 H 24 * .~ 0,90 x 7,5 - 0,085 - 240 95 ce 42 * = O,95X14 - 0,17 - 420
90 H 26 AT 0,90 x 7,5 - 0,085 - 260 95 EE 50 AT = O,95X15,5 - 0,18 - 500
90 H 30 == 0,90 x 8,5 - 0,085 - 300 95 GG 42 = O,95x15 - 0,19 - 420
90 K 25 * 0,90 >/ 8 - 0,095 - 250 95 GG 42 BA = O,95x15 - 0,19 - 420
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95 GG 42 TR = 0,95 ><15 - 0,19 - 420 105 F
100 e 22 = 1,00 x 6,5 - 0,06 - 220 105 F
100 E 20 * = 1,00x 6 - 0,07 - 200 105 G
100 E 24 AT = 1,00 x 6,5 - 0,07 .. 240 105 G
100 E 24 BA = 1,00)< 6,5 - 0,07 - 240 105 H
100 F 21 * = 1,00 x 6,5 - 0,075 - 210 105 H
100 F 24 BT = 1,00 x 7 - 0,075 - 240 105 H
100 F 27 BT = 1,00 x 7,5 - 0,075 .. 270 105 J
100 G 22 * = 1,00 (7 - 0,08 - 220 105 J
100 G 24 = 1,00 x 7,5 - 0,08 - 240 105 K:
100 H 24 * = 1,00 x 7,5 - 0,085 - 240 105 K:
100 H 24 AT = 1,00 x 7,5 - 0,085 - 240 105 K:
100 H 26 = 1,00 x 7,5 - 0,085 - 260 105 K:
100 H 26 BT = 1,00 7,5 - 0,085 - 260 105 I{
100 H 28 TR = 1,00/ 8 - 0,085 - 280 105 L
100 J 26 * = 1,00>< 8 - 0,09 - 260 105 L
100 K: 28 * = 1,00 >< 8,5 - 0,095 - 280 105 M
100 M 24 = 1,00 x 8 - 0,105 - 240 105 N
100 M 28* = i.oo, 9 -0,105- 280 105 N
100 N 36 * = 1,00x10 - 0,11 - 360 105 o
100 N 36 TR = 1,00xlO - 0,11 - 360 105 P
100 o 30 * = l,OOx 9,5 - 0,115 - 300 105 S
100 o 36 * = 1,00 x 10,5 - 0,115 .. 360 105 U
100 S 35 * = l,OOx11 - 0,13 .. 350 105 W
100 U 36 * = 1,00x11,5 - 0,14 - 360 105 W
100 W 36 * = 1,00x12 - 0,15 - 360 105 W
100 W 40 * = 1,00 x 12,5 - 0,15 - 400 105 AA
100 AA 40 * = 1,00<13 - 0,16 - 400 105 AA
100 AA 42 * = 1,00 13,5 - 0,16 - 420 105 ce
100 AA 50 AT.· 1,00 14,5 - 0,16 - 500 110 e
100 ce 45 * = 1,00x 14,5 - 0.17 - 450 110 E
100 GG 42 = 1,00 x 14,5 - 0,19 - 420 110 E
100 GG 42 BA = 1,00 14,5 - 0,19 - 420 110 F
105 e 21 BA = 1,05 6,5 - 0,06 - 210 110 F
105 D 21 = 1,05 6 - 0,065 - 210 110 G
105 D 32 = 1,05, 7,5 - 0,065 .. 320 110 H
105 D 32 BT = 1,05 x 7,5 - 0,065 - 320 110 H
105 E 26 BT = 1,05 x 7,5 - 0,07 - 260 110 H
105 E 30 AT = 1,05X 7,5 - 0,07 - 300 110 H
105 E 30 BT = 1,05x 7,5 - 0,07 - 300 110 H
105 F 19 -;; = 1,05 x 6 - 0,075 - 190 110 H
105 F 24 AT = 1,05 x 7 - 0,075 - 240 110 H
105 F 24 BT = 1,05 x 7 - 0,075 - 240 110 H

)

24 TR = 1,05 -: 7 - 0,075 - 24: i
25 .~ 1,05 x 7 - 0,0'75 - 25c/
21 * 1,05 x 6,5 - 0,08 - 2101
24 .= 1,05/ 7,5-0,08 - 24C,
22 * :=-= 1,05 x 7 - 0,085 - 22[,
24 * == 1,05 x 7,5 - 0,085 - 240
26 BA = 1,05 x 7,5 - 0,085 - 26C
24 * = 1,05x 8 - 0,09 - 24CI
40 TR =~ 1,05 x 11 - 0,09 - 40C!
25 TR ..= 1,05 x 7,5 - 0,095 .. 25CI
28 * .~. 1,05 x 8,5 - 0,095 - 280
28 TR = 1,05 x 8,5 - 0,095 - 280
36 .= 1,05 x 9,5 - 0,095 - 360
36 BA •. 1,05 9,5 - 0,095 - 360
30 * == 1,05>< 9 - 0,10 - 300
36 BA ··'¡,05 x 10 - 0,10 - 360
23 ·=1,05x 8 -0,105-230
26-= 1,05 x 8,5 - 0,11 - 260
31 * == 1,05x 9,5-0,11 - 310
34 * = 1,05xl0 .. 0,115 .. 340
35 * = 1,05 x 10,5 - 0,12 - 350
40 * = 1,05x11 - 0,13 - 400
36 * = 1,05 x 11,5 - 0,14 .. 360
38 * = 1,05x12 - 0,15 - 380
40 * = 1,05 x 12,5 - 0,15 - 400
52 = 1,05 x 14,5 - 0,15 - 520
40* = 1,05x13 -0,16 - 400
42 * = 1,05x13,5 - 0,16 - 420
44)' = 1,05x14 - 0,17 - 440
24 = 1,10x 6 - 0,06 - 240
20 * = 1,10x 6 - 0,07 - 200
24 == 1,10 x 7 - 0,07 - 240
21:', = 1,10)< 6,5 - 0,075 - 210
28 BA = 1,10 x 7,5 - 0,075 - 280
23 * = 1,10x 7 - 0,08 - 230
24 * = 1,10 x 7,5 - 0,085 - 240
24 AT = 1,10 x 7,5 .. 0,085 - 240
24 BA = 1,10 x 7,5 - 0,085 - 240
28 BT = 1,10 x 8 - 0,085 - 280
30 = 1,10 x 8,5 - 0,085 - 300
30 AT = 1,10 x 8,5 - 0,085 .. 300
30 TR = 1,10 X 8,5 - 0,085 - 300
35 = 1,10 x 9 - 0,085 - 350



110J 26 * = 1,10 X 8 - 0,09 - 260 115 E 29 BA = 1,15x 7,5 - 0,07 - 290
110 J 32 = 1,10 X 9 - 0,09 - 320 115 F 28 AT = l,15x 7,5 - 0,075 - 2S0
110 J 34 BA = l,10x 9,5 - 0,09 - 340 115 G 22 * = 1,15x 7 - O,OS - 220
110 K 22 = 1,10x 7,5 - 0,095 - 220 115 G 22 BA = l,15x 7 - O,OS - 220
110 K 28 * = l,lOx 8,5 - 0,095 - 2S0 115 G 25 * = l,15x 7,5 - O,OS - 250
110 K 32 AT = 1,10 X 9 - 0,095 - 320 115 G 25 AT = l,15x 7,5 - O,OS - 250
110 K 34 TR = 1,10 X 9,5 - 0,095 - 340 115 G 32 AT = l,15x 8 - O,OS - 320
110 L 28 = l,lOx 8,5-0,10 - 280 115 H 22 TR = 1,15x 7 - 0,085 - 220
110 L 30 * =1,10x 9 - 0,10 - 300 115 H 26 AT = l,15x 7,5 - O,OS5 - 260
110 L 38 =l,10x10 - 0,10 - 3S0 115J 23 = 1,15 X 7,5 - 0,09 - 230
110 M 23 = l,10x 8 - 0,105 - 230 115 J 23 BA = l,15x 7,5 - 0,09 - 230
110 M 30 = 1,10 X 9 - 0,105 - 300 115 J 24 = l,15x 8 - 0,09 - 240
110 M 32 * = 1,10 X 9,5 - 0,105 - 320 115J 27 * = 1,15 X 8 - 0,09 - 270
110 M 42 =l,10xll - 0,105 - 420 115J 27 BT = 1,15x 8 - 0,09 - 270
110 N 33 * =l,lOxlO - O,Il - 330 115J 35 AT = l,15x 9 - 0,09 - 350
110 N 33 BA = 1,10 X 10 - 0,11 - 330 115 J 37 = l,15x 9,5 - 0,09 - 370
110 N 38 * = l,10x10,5 - 0,11 - 3S0 115J 37 BA = 1,15x 9,5 - 0,09 - 370
110 8 25 BT = 1,10 X 9 - 0,13 - 250 115 K 23 = 1,15 X 7,5 - 0,095 - 230
110 8 35 * = l,10xll - 0,13 - 350 115 K 27BA = l,15x 8 - 0,095 - 270
110 U 30 BA = 1,10 x 11 - 0,14 - 300 115 K 31 = l,15x 9 - 0,095 - 310
110 U 35 * = 1,10 X 11,5 - 0,14 - 350 115 K 38 = 1,15 X 10 - 0,095 - 380
110 U 40 * =1,lOx12 - 0,14 - 400 115 K 38BA=1,15xl0 - 0,095 - 3S0
110 U 40 BA = 1,10 X 12 - 0,14 - 400 115 K 50 = 1,15x12 - 0,095 - 600
110 W 40 * = 1,10 X 12,5 - 0,15 - 400 115 L 26 * = l,15x 8,5 - 0,10 - 260
110 AA 40 * = l,lOx13 - 0,16 - 400 115 L 40 = 1,15 X 10,5 - 0,10 - 400
110 AA 42 * = 1,10 X 13,5 - 0,16 - 420 115 M 28 * =l,15x 9 -0,105- 280
110 ce 43 * = 1,10x14 - 0,17 - 430 115 M 30 BA = 1,15 X 9 - 0,105 - 300
110 ce 45 * = l,lOx14,5-0,17 - 450 115 M 32 * = 1,15 X 9,5 - 0,105 - 320
110 GG 38 = l,10x14 - 0,19 - 3S0 115 N 25 = l,15x 8,5 - 0,11 - 250
110 GG 41 = 1,10 X 14,5 - 0,19 -410 115 N 34 * = 1,15 X 10 - O,Il - 340
115 B 11 = 1,15 X 3,5 - 0,055 - 110 115 N 40 =l,15xll - 0,11 - 400
115B 29 = 1,15 X 7,5 - 0,055 - 290 115 N 40BA=1,15xll - 0,11 - 400
115 e 15 * = 1,15 X 5 - 0,06 - 150 115 o 36 * = l,15xlO,5 - 0,115 - 360
115 e 15 TR = l,15x 5 - 0,06 - 150 115 P 28 = 1,15x 9,5-0,12 - 2S0
115 e 18 * = 1,15 X 5,5 - 0,06 - 180 115 8 28 =l,18x9 - 0,13 - 280
115 e 18 AT = 1,15 X 5,5 - 0,06 - 180 1158 35 * = l,15xll - 0,13 - 350
115 e 18 TR = 1,15 X 5,5 - 0,06 - ISO 115 8 35BT =l,15xll - 0,13 - 350
115 D 23AT = l,15x 6 - 0,065 - 230 1158 56 = 1,15x14 - 0,13 - 560
115 E 19 * = l,18x 6 - 0,07 - 190 115 U 26BT =1,15xlO - 0,14 - 260
115 E 22 AT = 1,15 x 6,5 - 0,07 - 220 115 U 36 * = 1,15 X 11,5 - 0,14 - 360
115 E 23 * = 1,15 X 6,5 - 0,07 - 230 115 U 44 = l,15x13 - 0,14 - 440
115 E 25 AT = l,15x 7 - 0,07 - 250 115 W 36 * =l,15x12 - 0,15 - 360
115 E 29 = 1,15 X 7,5 - 0,07 - 290 115 W 40 * = 1,15 X 12,5 - 0,15 - 400



115 AA
115 AA
115 AA
115 ee
115 cc
115 ce
115 GG
120 B
120 B
120 e
120 e
120 D
120 D
120 E
120 E
120 E
120 E
120 E
120 F
120 F
120 F
120 F
120 F
120 G
120 G
120 G
120 H
120 H
120 H
120 J
120 J
120 K
120 K
120 K
120 L
120 L
120 M
120 M
120 M
120 N
120 N
120 N
120 N

40* = 1,15x13 -0,16 - 400 120 o 32* = 1,ZOxl0 -0,115-:~

42 * = 1,15x13,5 - 0,16 - 420 120 P 26 = 1,ZOx 9,5 - 0,12 --
56 =1,15x15,5-0,16 -560 120P 33* ,,=1,ZOxlO,S-0,12
40 = 1,15x13,5 - 0,17 - 400 120 S 27 == 1,20 9 - 0,13
43 * = 1,15x14 - 0,17 - 430 120 S 35 * = 1,ZOxll - 0,13
45-h = 1,15x14,5-0,17 - 450 120 U 30BA = 1,ZOxl0,5-0,14
42 = l,15x14,5 - 0,19 - 420 120 U 36 * = 1,ZOxll,S - 0,14
19 = 1,ZO x 5,5 - 0,055 - 190 120 W 36 * = 1,ZO x lZ - 0,15
19 TR = l,ZOx 5,5 - 0,055 - 190 120 W 40 * = 1,ZOxlZ,5 - 0,15
14 = 1,ZOx 5 - 0,06 - 140 120 W 44 * = 1,ZOx13,5 - 0,15
18 BA = l,ZO x 5,5 - 0,06 - 180 120 W 54 = 1,ZO x 15 - 0,15
18 * = 1,ZO x 5,5 - 0,065 - 180 120 AA 40 * = 1,ZO x 13 - 0,16
27 = l,ZOx 7 - 0,065 - 270 120 ce 42 * = 1,ZOx14 - 0,17
19 * = 1,ZOx 6 - 0,07 - 190 120 ce 46 * = 1,ZOx14,5 - 0,17
22 * = 1,ZO x 6,5 - 0,07 - 220 120 EE 35 == 1,ZO x 13 - 0,18 - -- "
22 AT == 1,20x 6,5 - 0,07 - 220 120 EE 42 == 1,20><14 - 0,18 - -' ,1

27 :::=: 1,20 x 1 - 0,07 - 270 120 EE 44 :=: 1,20 14,6 - 0,18 ---
27 BA = 1,20 x 7 - 0,07 - 270 120 EE 46 * ::=: 1,20 x 15 - 0,18 .:_
24 :::=: 1,20 x 7 - 0,075 - 240 120 EE 50 * ~ 1,20 x 15,5 - 0.18 -
27 = l,ZOx 7,5 - 0,075 - 270 120 GG 48 * = 1,ZOx16 - 0,19 _=_
27 BA = 1,ZO x 7,5 - 0,075 - 270 120 GG 48 BA = 1,ZO x 16 - 0,19 - L,==
30BT = 1,ZOx 8 -0,075- 300 125 D 21 = 1,Z5x 6 -0,065- z.
42 = l,ZOx 9 - 0,075 - 420 125 D 21 BA = 1,Z5x 6 - 0,065 - .2::
20 * = l,ZO x 7 - 0,08 - 200 125 D 24 = 1,Z5 x 6,5 - 0,065 - 2-.::
26 BA = l,ZOx 7,5 - 0,08 - 260 125 D 24 BA = 1,Z5x 6,5 - 0,065 - 2-.::
44 = 1,ZO x 9,5 - o,OS - 440 125 D 29 = l,Z5 x 7,5 - 0,065 - 2=:
20 = l,ZOx 6 - 0,085 - 200 125 E 19 * = 1,Z5x 6 - 0,07 - :~:

23 * = 1,ZOX 7,5 - 0,085 - 230 125 E 19 AT = 1,25x 6 - 0,07 - l=:
27 * = 1,ZOx 8 - 0,085 - 270 125 E 29 = 1,25x 7,5 - 0,07 - 2=:
36 = 1,ZOx 9 - 0,09 - 360 125 F 21 * = l,25x 6,5 - 0,075 - 2::
41 = 1,ZO x 9,5 - 0,09 - 410 125 F 26 = 1,Z5)< 7,5 - 0,075 - 2::
24 = 1,ZOx 7,5-0,095- 240 125 G 22* = 1,25x 7 -0,08 - 2:::
28 * = 1,ZO x 8,5 - 0,095 - 280 125 H 22 = 1,25 x 7 - 0,085 - 2:::
32 = 1,20 x 9 - 0,095 - 320 125 H 24 * = l,Z5 x 7,5 - 0,OS5 - 2~:1
26 = 1,20x 8 - 0,10 - 260 125 H 27 * = l,Z5x 8 - 0,085 - 2:':
48 =1,20xll,5-0,1O -480 125H 34 =1,Z5x 8,5-0,OS5-3~=

23 = 1,20 x 8 - 0,105 - 230 125 H 46 = 1,26 x 10 - O,OS5 - 4e::
29 * = 1,20 x 9 - 0,105 - 290 125 J 22 AT = 1,25x 7 - 0,09 - 22=
33 = 1,ZO x 9,5 - 0,105 - 330 125 K 25 AT = 1,25 x 8 - 0,095 - 25=
26 = 1,ZOx 9 - 0,11 - 260 125 K 29 = 1,Z5)< 8,5 - 0,095 - 2~:

30 * = l,ZO x 9,5 - 0,11 - 300 125 K 37 = 1,Z5 x 9,5 - 0,095 - 37=
30 BA = l,ZO x 9,5 - 0,11 - 300 125 L 25 * = 1,Z5 x 8,5 - 0,10 - 25:
46 = 1,ZOxll,5 - 0,11 - 460 125 L 28 AT = 1,25x 8,5 - 0,10 - 28:.



125 L 31 AT = 1,25 X 9 - 0,10 -310 130 D 22 = l,SO X 6,5 - 0,065 - 220
125 L 46 = 1,25xll - 0,10 - 460 130 D 28 = l,SOx 7 - 0,065 - 280
125 L 52 = l,25x12 - 0,10 - 520 130 D 28 BA = 1,SOx 7 - 0,065 - 280
125 M 29 * = 1,25x 9 - 0,105 - 290 130 E 19 * = l,SOx 6 - 0,07 - 190
125 M 32 = 1,25 X 9,5 - 0,105 - 320 130 F 21 * = 1,SOx 6,5 - 0,075 - 210
125 M 32 BA = 1,25 X 9,5 - 0,105 - 320 130 F 26 AT = l,SOx 7,5 - 0,075 - 260
125 M 36 = 1,25x10 - 0,105 - 360 130 F 36 = 1,30 X 8,5 - 0,075 - 360
125 M 36 BA = l,25x10 -0,105- 360 130 G 23 * = 1,30 X 7 - O,OS - 230
125 M 50 = 1,25 X 11 - 0,105 - 500 130 G 31 = 1,30x 8 - 0,08 -310
125 N 31 * = l,25x 9,5-0,11 - 310 130 H 24 * = 1,30 X 7,5 - 0,085 - 240
125 N 31 AT = 1,25 X 9,5 - 0,11 -310 130 H 27 * = l,SOx 8 - O,OS5 - 270
125 N 39 = 1,25 X 10,5 - 0,11 - 390 130 H 27 AT = 1,30 x 8 - 0,085 - 270
125 N 46 = 1,25 X 11,5 - 0,11 - 460 130 H 54 = 1,30x12 - 0,085 - 540
125 O 32 * = l,25xlO - 0,115 - 320 130 H 58 = 1,30 X 12,5 - 0,085 - 580
125 P 25 = 1,25x 9 - 0,12 - 250 130 J 29 * = 1,30 X 8,5 - 0,09 - 290
125 P 25 AT = l,25x 9 - 0,12 - 250 130 J 48 = 1,30 X 10,5 - 0,09 - 480
125 P 28 = 1,25 X 9,5 - 0,12 - 2S0 130 J 56 = l,30x12 - 0,09 - 560
125 P 33 * = 1,25 x 10,5 - 0,12 - 330 130 K 23 = 1,30 x 7,5 - 0,095 - 230
125 S 29 AT = 1,25x 9,5 - 0,13 - 290 130 K 31 = 1,30x 9 - 0,095 - 310
125 S 35 * = l,25xll - 0,13 - 350 130 K 34 AT = 1,30 X 9,5 - 0,095 - 340
125 S 40 = 1,25>"'11 - 0,13 - 400 130 K 36 = 1,SO X 9,5 - 0,095 - 360
125 S 40 BA = 1,25 »: 11 - 0,13 - 400 130 K 36 BA = 1,30 X 9,5 - 0,095 - 360
125 S 40 TR = 1,25 X 11 - 0,13 - 400 130 K 58 = 1,30 X 12,5 - 0,095 - 580
125 S 48 = 1,25 X 13 - 0,13 - 4S0 130 L 27 = 1,30 X 8,5 - 0,10 - 270
125 U 36 * = 1,25 X 11,5 - 0,14 - 360 130 L 30 BT = 1,30 X 9 - 0,10 - 300
125 U 42BA=1,25x12 - 0,14 - 420 130 L 32 TR = l,30x 9,5 - 0,10 - 320
125 U 50 = 1,25x13,5-0,14 - 500 130 L 34 BT = 1,30 X 9,5 - 0,10 - 340
125 W 36 * = 1,25 X 12 - 0,15 - 360 130 L 36 = 1,30 x 9,5 - 0,10 - 360
125 W 40 * = 1,25<12,5 - 0,15 - 400 130 L 36 TR = 1,30 X 9,5 - 0,10 - 360
125 W 60 = l,25x15,5-0,15 - 600 130 M 23 = l,30x 8 -0,105- 230
125 AA 35 AT = 1,25 X 12 - 0,16 - 350 130 M 27 = 1,30 x 9 - 0,105 - 270
125 AA 40 * = l,25x13 - 0,16 - 400 130 M 29 * = l,30x 9 - 0,105 - 290
125 AA 40TR = 1,25x13 - 0,16 - 400 130 N 31 * = l,30x 9,5 - 0,11 -310
125 AA 42 * = 1,25 X 13,5 - 0,16 - 420 130 N 34 =l,30x10 - 0,11 - 340
125 ce 43* = l,25x14 - 0,17 - 430 130 N 46 = l,SO X 11,5 - 0,11 - 460
125 ce 45 * = 1,25><14,5-0,17 - 450 130 O 32 * = l,SOx10 - 0,115 - 320
125 EE 44* = 1,25 X 15 - 0,18 - 440 130 P 33 * = l,SO X 10,5 - 0,12 - 330
125 EE 48 * == 1,25><15,5 - 0,18 - 480 130 P 42 = l,30xll - 0,12 - 420
125 EE 48 BA = 1,25 x 15,5 - 0,18 - 480 130 R 36 * = 1,30 x l l - 0,125 - 360
130 B 17* = 1,30 x 5 - 0,055 - 170 130 S 28 TR = l,30x10 - 0,13 - 280
130 e 19 * = 1,30 x 5,5 - 0,06 - 190 130 S 29 = 1,30 X 10 - 0,13 - 290
130 e 22 = 1,30x 6 - 0,06 - 220 130 S 32 AT = 1,SO X 10,5 - 0,13 - 320
130 e 22TR = l,SOx 6 - 0,06 - 220 130 S 42 = l,SOx12 - 0,13 - 420



130 U 36* = l,30x11,6-0,14 - 360 135 L 29* = l,36x 9 -0,10 - 290
130 U 38 * = l,30x12 - 0,14 - 380 135 L 46 = l,36x11 - 0,10 - 460
130 W 30 = l,30x12 - 0,15 - 300 135 M 32 * = l,36x 9,6 - 0,105 - 320
130 W 40 * = 1,30 X 12,6 - 0,15 - 400 135 M 38 = 1,36 x 10,6 - 0,105 - 380
130 W 53 = 1,30 x 13,6 - 0,15 - 530 135 M 42 = 1,36 x 11 - 0,105 - 420
130 AA 40 * = l,30x13 - 0,16 - 400 135 M 47 = 1,36x11,6 - 0,105 - 470
130 AA 42 * = 1,30 x 13,6 - 0,16 - 420 135 N 37 = 1,36 x 10,6 - 0,11 - 370
130 ce 42 * = l,30x14 - 0,17 - 420 135 o 30 = l,36x 9,6 - 0,115 - 300
130 ce 44 * = l,30x14,6 - 0,17 - 440 135 o 33 * = l,36xlO - 0,115 - 330
130 ce 48 =l,30x16 -0,17 -480 135P 26 =l,36x 9 -0,12 -260
130 EE 42 = 1,30 x 14 - 0,18 - 420 135 P 28 BT = 1,36 x 9,6 - 0,12 - 280
130EE 46* =l,30x16 -0,18 -460 135P 34* =l,36xl0,6-0,12 -340
130EE 48BA= l,30x16,6-0,18 -480 135P 36* =l,36x11 -0,12 -360
130 EE 48 TR = 1,30 x 16,6 - 0,18 - 480 135 S 24 = 1,36 x 9,6 - 0,13 - 240
130 GG 34BA = l,30x13 - 0,19 - 340 135 S 30 = l,36x 9,5 - 0,13 - 300
130 GG 46* = l,30x16,6-0.l9 - 460 135 S 36 = l,36:dl -0,13 - 360
130 Il 42 = 1,30 x 14,5 - 0,20 - 420 135 U 31 = 1,35 x 10,6 - 0,14 - 310
130 Il 43AT= l,30x14,6-0,20 -430 135 U 36* =l,36x11,6-0,14 -360
130 Il 48 * = 1,30 x 16 - 0,20 - 480 135 U 40 * = 1,36 x 12 - 0,14 - 400
130 LL 48 * = 1,30 X 16,6 - 0,21 - 480 135 U 54 = 1,36 x 16 - 0,14 - 540
130LL 50* =l,30x17 -0,21 -500 135W 37 =l,35x12 -0,15 -370
135 A 20 TR = l,35x 6,6 - 0,05 - 200 135 W 40 * = l,36x 12,6 - 0,15 - 400
135 e 16 * = l,36x 5 - 0,06 - 160 135 W 50 = 1,35x14 - 0,15 - 500
135 e 16BA = l,36x 6 -0,06 - 160 135 AA 40* = 1,36x13 -0,16 - 400
135 e 21BA = l,36x 6,6-0,06 - 210 135 AA 42* = l,36x13,5-0,16 - 420
135 D 21 * = l,36x 6,6 - 0,065 - 210 135 ce 39 AT = 1,36x13 - 0,16 - 390
135 D 21 BA = l,36x 5,6 - 0,065 - 210 135 ce 42 * = l,35x14 - 0,17 - 420
135 E 19 * = l,3Sx 6 - 0,07 - 190 135 ce 44 * = l,36x14,6 - 0,17 - 440
135 F 21 * = l,36x 6,6 - 0,075 - 210 135 ce 46 = l,36x14,6 - 0,17 - 460
135 F 24* = l,36x 7 -0,075- 240 135 ce 46BA = l,35x14,5-0,17 - 460
135 F 42 = 1,36x 9 -0,075- 420 135 EE 42AT = 1,36x14 -0,18 - 420
135 G 24 * = l,36x 7,6 - 0,08 - 240 135 EE 46 * = 1,35x16 - 0,18 - 460
135 G 46 = l,36x 10 -0,08 - 460 135 GG 42 = 1,36xI4,6-0,19 - 420
135 H 24 = l,36x 7,6 - 0,085 - 240 135 GG 46 * = 1,35x16,6 - 0,19 - 460
135 H 30 = 1,36 x 8 - 0,085 - 300 135 LL 44 * = 1,36 x 16 - 0,21 - 440
135 H 34 = 1,36 x 8,6 - 0,085 - 340 135 LL 48 * = 1,36 X 16,6 - 0,21 - 480
135 H 38 = 1,36 x 9,6 - 0,085 - 380 135 NN 44 = 1,36 x 16 - 0,22 - 440
135 J 26 * = 1,36 x 8 - 0,09 - 260 140 e 18 * = 1,40 X 6,6 - 0,06 - 180
135 K 25 = 1,36 x 8 - 0,095 - 250 140 e 21 = 1,40 x 6 - 0,06 - 210
135 K 34 = 1,36 x 9 - 0,095 - 340 140 e 24 * = 1,40 x 6 - 0,06 - 240
135 K 36 AT = 1,36 x 9,6 - 0,095 - 360 140 D 23 = 1,40 x 6,5 - 0,065 - 230
135 K 37 = 1,36 x 9,6 - 0,095 - 370 140 D 24 BT = 1,40 x 6,6 - 0,065 - 240
135 L 27 * = 1,36 x 8,6 - 0,10 - 270 140 D 24 TR = 1,40 x 6,5 - 0,065 - 240




